
南新宿 保育園

配付枚数 83枚 回収枚数 53枚 回答率 64%

＜保育園の方針について＞

＜保育について＞

<健康面について>

⑤個人面談では、保育園でのお子
さんの様子を聞くことができました
か。

②保育園生活全体を通して、お子
さんは楽しく過ごせていますか。

①保育園の理念や方針、目標につ
いてのご説明をしておりますが、内
容は理解していただけましたか。

⑥保育園の職員は笑顔でお子さん
に接していますか。

⑦保育園内で感染症が発生した
時、掲示等によりその状況につい
て伝えられていますか。

④ 園でのお子さんの様子について
は、連絡帳やクラスごとのお知ら
せ、または、保育士からの話などを
通して伝えられていますか。

③保育士は、お子さんについて理
解し、成長を見守り、認めたり励ま
したりして、温かく接していますか。

令和４年度 保護者アンケートの集計結果について

(ア)はい (イ)いいえ (ウ)どちらともいえない (エ)未回答

このたびは、保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。
アンケート結果の集計がまとまりましたので、ご報告いたします。

アンケート結果につきましては、今後の保育園運営の向上に役立たせていただきます。

（ア）はい，100％

（ア）はい，96％

（ア）はい，94％

（ア）はい，89％

（ア）はい，94％

（ア）はい，94％

（ウ）どちらともいえない，
4％

（ア）はい，96％

（ウ）どちらともいえない，
6％

（ウ）どちらともいえない，
9％

（ウ）どちらともいえない，
4％

（ウ）どちらともいえない，
6％

（エ）未回答，2％

（イ）いいえ，2％

（ウ）どちらともいえない，
4％



＜食事やおやつについて＞

＜運営について＞

<安全管理面について>

⑧保育中の発熱や怪我など、お子
さんの体調の変化について保護者
への説明や連絡がありますか。

⑪困ったことや気になることがあっ
たときに、保育園に気軽に尋ねた
り、個別に相談することができます
か。

⑫保護者の意見や要望に対応し、
改善に努めていると思いますか。

⑬日頃から地域との交流を行って
いますがご存じですか？（近隣保
育園・小学校との交流、中学生職
場体験の受け入れなど）

⑭災害や不審者侵入に備えた、避
難・防犯・引き渡し訓練等の実施は
適切に行われていると思います
か。

⑮日々の保育において、不審者の
侵入を防ぐための工夫がされてい
ると思いますか。

⑨ お子さんは保育園の食事やお
やつを楽しみにしていると思います
か。(小さいお子さんは連絡帳や保
育士の話等を通して）

⑩ 食事やおやつのサンプルをご
覧になって、季節感が盛り込まれ、
彩りや栄養バランスがとれたもの
になっていると思いますか。

（ウ）どちらともいえない，
2％

（ア）はい，89％

（ウ）どちらともいえない，
11％

（ウ）どちらともいえない，
6％ （ア）はい，92％

（ア）はい，77％
（ウ）どちらともいえない，

23％

（ア）はい，62％

（ア）はい，96％

（ウ）どちらともいえない，
4％

（ア）はい，75％

（エ）未回答，25％

（ア）はい，92％

（ア）はい，98％

（ウ）どちらともいえない，
6％

（ウ）どちらともいえない，
17％

（イ）いいえ，2％

（イ）いいえ，21％

（イ）いいえ，2％


